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Serie A:
PROYECTOS DE LEY FORAL

Ley Foral 11/2012, de 21 de junio, de la Transparencia y del Gobierno
Abierto

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertidos errores en la Ley Foral 11/2012, de
21 de junio de 2012, de la Transparencia y del
Gobierno Abierto, publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra número 61, de 25 de
junio de 2012, se procede a efectuar la oportuna
rectificación:

En el artículo 45, página 22, segunda colum-
na, donde dice:

“... artículo 68...”

Debe decir:

“... artículo 67...”

En el artículo 67, página 27, segunda columna,
donde dice:

“... disposición final segunda...”

Debe decir:

“... disposición final primera...”

Pamplona, 31 de julio de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

En sesión celebrada el día 20 de julio de 2012,
la Junta de Portavoces del Parlamento de Navarra
aprobó la siguiente declaración:

“El Parlamento de Navarra reprueba la posi-
ción del Gobierno de Navarra manifestada, a tra-
vés de su Consejera de Economía, Hacienda,

Industria y Empleo, de apoyar de modo sumiso y
acrítico la política económica del Gobierno de
España del Partido Popular en perjuicio de los
intereses de Navarra y su ciudadanía”.

Pamplona, 20 de julio de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Declación institucional por la que el Parlamento de Navarra reprueba la
posición del Gobierno de Navarra manifestada a través de su Conseje-
ra de Economía, Hacienda, Industria y Empleo, de apoyar de modo
sumiso y acrítico la política económica del Gobierno de España

APROBACIÓN POR LA JUNTA DE PORTAVOCES

En sesión celebrada el día 20 de julio de 2012,
la Junta de Portavoces del Parlamento de Navarra
aprobó la siguiente declaración:

“1. El Parlamento de Navarra muestra su fron-
tal rechazo a las denominadas ‘medidas de ajus-
te’anunciadas por Mariano Rajoy el miércoles 11
de julio y aprobadas por el Gobierno de España
del Partido Popular, en su sesión de Gobierno del
13 de julio.

2. El Parlamento de Navarra muestra su com-
promiso para activar todos los mecanismos jurídi-
cos, políticos y sociales necesarios al objeto de
impedir que el conjunto de dichas medidas sean

de aplicación en Navarra, a través de los resortes
de nuestro autogobierno.

3. El Parlamento de Navarra considera de
extrema gravedad social, política y económica la
agresión que las citadas medidas del Real Decre-
to-ley aprobado en el Consejo de Ministros del día
13 suponen a la justicia social y a la voluntad polí-
tica de Navarra, por lo que anima a la sociedad a
participar en las movilizaciones que en rechazo
de las medidas señaladas sean activadas”.

Pamplona, 20 de julio de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Declación institucional por la que el Parlamento de Navarra muestra su
frontal rechazo a las denominadas "medidas de ajuste" aprobadas por
el Gobierno de España en su sesión de Gobierno del 13 de julio de 2012

APROBACIÓN POR LA JUNTA DE PORTAVOCES
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Serie F:
PREGUNTAS

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. Ai-
tziber Sarasola Jaca sobre la realización del
nuevo Mapa Escolar, publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 15 de 10 de
febrero de 2012.

Pamplona, 1 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación del Gobierno de
Navarra, en relación con la pregunta para su con-
testación por escrito formulada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. Aitziber Sarasola Jaca, adscrita
al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, sobre
varias cuestiones relativas a la elaboración del
mapa escolar (8-12/PES-00019), y a la vista del
informe emitido por el Servicio de Infraestructuras
Educativas del Departamento de Educación, tiene
el honor de remitir la siguiente contestación:

El Presidente del Gobierno y el Ministro de
Educación Cultura y Deporte han anunciado cam-
bios en la estructura de las enseñanzas de Edu-
cación Secundaria Obligatoria, Bachillerato y For-

mación Profesional. Dichos cambios, según lo
anunciado, pueden suponer la reducción de un
curso en la Secundaria Obligatoria y la ampliación
de un curso en Bachillerato y Formación Profesio-
nal.

Para elaborar un nuevo Mapa Escolar de
Navarra es preciso conocer cómo se concretarán
finalmente los cambios anunciados, cómo y cuán-
do se llevará a cabo, en su caso, la implantación
de la nueva estructura y cual será el impacto de la
nueva organización de las enseñanzas desde los
puntos de vista curricular, docente, económico, de
infraestructuras y de servicios escolares.

El Departamento de Educación está por lo
tanto a la espera de conocer el alcance de los
cambios anunciados por el Gobierno de España.

En su caso, en su proceso de elaboración será
preceptiva la consulta a la comunidad educativa,
tal y como se recoge en la legislación vigente, y
evidentemente, tendrá relación con las inversiones
que deban realizarse para su implantación.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 28 de febrero de 2012

El Consejero de Educación: José Iribas Sán-
chez de Boado

Pregunta sobre la realización del nuevo Mapa Escolar

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



Están por determinar algunas intervenciones
que se definirán una vez concluida la campaña de
escolarización, en base a las necesidades de
escolarización y a la disponibilidad presupuestaria
que resulte tras la licitación de las obras previstas

Las actuaciones referidas hoy previstas no
contemplan ninguna otra fuente de financiación
que las partidas presupuestarias señaladas.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-

plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del

Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 1 de marzo de 2012

El Consejero de Educación: José Iribas Sán-

chez de Boado
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. Ai-
tziber Sarasola Jaca sobre algunas partidas pre-
supuestarias del Departamento de Educación,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 15 de 10 de febrero de 2012.

Pamplona, 2 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación del Gobierno de
Navarra, en relación con la pregunta para su con-
testación por escrito formulada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. Aitziber Sarasola Jaca, adscrita
al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, sobre
varias cuestiones relativas al destino de partidas
presupuestarias para construcción de nuevos cen-
tros y obras, y previsión de otras fuentes no pre-
supuestarias (8-12/PES-00020), y a la vista del
informe emitido por el Servicio de Infraestructuras
Educativas del Departamento de Educación, tiene
el honor de remitir la siguiente contestación:

Las partidas presupuestarias van a destinarse
a la financiación de las obras que se señalan:

Pregunta sobre algunas partidas presupuestarias del Departamento de
Educación

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

Partida  Obras  

 

41800 410001 6020 325100 Plan Navarra 2012-19. 

Construcción de nuevos centros y obras. Plan de centros 

Escolares. 5.219.424 euros 

 

- Ampliación del IES de Tafalla 

- Ampliación del IES Ega de San Adrián 

- Nuevo IES Distrito 13 (zona Ansoáin) 

- Ampliación IESO Mendillorri 

- Ampliación IES San Miguel de Alsasua 

- Acondicionamiento Palacio de Ezpeleta 

 

41800 410001 7609 325103 Plan Navarra 2012-20. 

Construcción de nuevos centros y obras. Plan de centros 

Escolares. 3.210.506 euros 

 

 

- Patios cubiertos de Zizur, Sarriguren y Buztintxuri 

- Nuevo CP Cascante 

- Nuevo CP Iturmendi 

- Ampliación CP Jauntsaras 

- Ampliación CP Arguedas 

- Ampliación CP Huarte 

- Ampliación CP Mutilva 

- Ampliación CP Falces 

 



En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por Ilmo. Sr. D. José
Miguel Nuin Moreno sobre el servicio de manteni-
miento de la Ciudad Agroalimentaria de Tudela,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 15 de 10 de febrero de 2012.

Pamplona, 2 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

CONTESTACIÓN

La Consejera de Desarrollo Rural, Industria,
Empleo y Medio Ambiente, en relación con la pre-
gunta para su contestación por escrito formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Miguel
Nuin Moreno, adscrito al Grupo Parlamentario
“Izquierda-Ezkerra”, sobre Trabajos de manteni-
miento contratados por la CAT (8-11/PES-00021),
tiene el honor de remitirle la siguiente contesta-
ción:

1º.- Que el Pliego de Condiciones Regulado-
ras para la contratación de la operación y gestión
del mantenimiento de la Central de Infraestructu-
ras Comunes de la Ciudad Agroalimentaria de
Tudela recoge todas las determinaciones que
exige la Ley Foral 6/2006, de 9 de junio, Contratos
Públicos.

2º.- Que la Ciudad Agroalimentaria de Tudela,
S.L. ha efectuado la licitación del contrato por el
procedimiento abierto que contempla la Ley Foral
6/2006, de 9 de junio, de Contratos Públicos,
habiéndose publicado los anuncios correspon-
dientes, con inclusión de las Condiciones Regula-
doras, tanto en el Diario Oficial de la Unión Euro-
pea como en el Por tal de Contratación de
Navarra.

3º.- Que, en relación a la cuestión planteada
relativa a “la subrogación de los trabajadores que
venían realizando desde su inauguración el servi-
cio de mantenimiento de la Ciudad Agroalimenta-
ria”, dicho extremo viene regulado en el Convenio
Colectivo correspondiente, aspecto que deberá
ser cumplido, en todo caso, por las empresas a
las que afecta el mismo, esto es, la anterior adju-
dicataria y la nueva adjudicataria, no siendo de
aplicación en ningún caso a la Ciudad Agroali-
mentaria de Tudela, S.L.., quien se limita a llevar a
cabo la licitación de un contrato de asistencia téc-
nica (servicios), de conformidad y con estricta
sujeción a la Ley Foral 6/2006,de 9 de junio, de
Contratos Públicos.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 29 de Febrero de 2012

La Consejera de Desarrollo Rural, Industria,
Empleo y Medio Ambiente: Lourdes Goicoechea
Zubelzu

Pregunta sobre el servicio de mantenimiento de la Ciudad Agroalimentaria
de Tudela

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
José Fernando Ibiltzieta Olleta sobre las operacio-
nes financiadas y rechazadas por Sodena durante
el año 2011, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 18 de 17 de febrero
de 2012.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

CONTESTACIÓN

La Consejera de Desarrollo Rural, Industria,
Empleo y Medio Ambiente, en relación con la pre-
gunta para su contestación por escrito formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Fer-
nando Ibiltzieta Olleta, adscrito al Grupo Parla-
mentario Bildu-Nafarroa, sobre Sodena y Cein (8-
11-/PES-00022), tiene el honor de remitirle la
siguiente contestación:

1- ¿Cuántas operaciones se han financiado,
indicando la cuantía de cada una, con aval o
algún tipo de apoyo o ayuda de Sodena, durante
el año 2011?

Adjuntamos como Anexo 1 la relación de las
operaciones financiadas.

2- ¿Cuántas operaciones se han rechazado o
denegado de las presentadas a Sodena y por qué
motivos, indicando la cuantía de cada una durante
el año 2011?

No ha habido operaciones presentadas a con-
sejo y rechazadas por el mismo, por lo que todas
las operaciones de las que os informamos ya sea
a través de participaciones, préstamos o avales
son operaciones aceptadas y financiadas durante
el año 2011.

3- ¿Cuántas empresas de base ha generado
el CEIN en el año 2011?

Entendiendo que se refiere a Empresas Inno-
vadoras de Base Tecnológica, la respuesta es 14.
Adjuntamos como Anexo 2 el listado de empresas.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 2 de marzo de 2012

La Consejera de Desarrollo Rural, Industria,
Empleo y Medio Ambiente: Lourdes Goicoechea
Zubelzu

Pregunta sobre las operaciones financiadas y rechazadas por Sodena
durante el año 2011

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Enrique Martín de Marcos sobre  las convocato-
rias de subvenciones para clubes deportivos,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 15 de 10 de febrero de 2012.

Pamplona, 6 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

CONTESTACIÓN

La Consejera de Política Social, Igualdad,
Deporte y Juventud del Gobierno de Navarra, en
relación con la pregunta para su contestación por
escrito realizada por el Parlamentario Foral Ilmo.
Sr. D. Enrique Martín de Marcos, adscrito al Grupo
Parlamentario Popular, sobre el diversas convoca-

torias de subvenciones en materia deportiva
correspondientes al ejercicio 2011 (PES 17/12),
tiene el honor de remitirle la siguiente contesta-
ción:

El Ilmo. Sr. Martín solicita, respecto de las con-
vocator ias aprobadas por Ordenes Forales
71/2011, 72/2011, de 3 de marzo, de la Consejera
de Asuntos Sociales, Familia Juventud y Deporte,
la relación tanto de las solicitudes autorizadas y
las cantidades asignadas a la misma, como de
aquellas solicitudes que no han sido estimadas.

Dicha relación se proporciona en los cuadros
que se adjuntan como anexo.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

En Pamplona, a 2 de marzo de 2012 

La Consejera de Política Social, Igualdad,
Deporte y Juventud: Elena Torres Miranda

Pregunta sobre las convocatorias de subvenciones para clubes deportivos

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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ANEXO I 

Orden Foral 71/2011, de 3 marzo, de la Consejera de Asuntos Sociales, Familia, Juventud y Deporte por la que 

se aprueba la convocatoria de subvenciones del año 2011 a clubes deportivos y clubes deportivos filiales para la 

participación en competiciones oficiales de carácter nacional, interautonómico e internacional, no 

profesional.  

 

SOLICITUDES ESTIMADAS 

 

CLUB/ENTIDAD MODALIDAD COMPETICIÓN SUBVENCIÓN 

C. D. OBERENA Paleta cuero Cto. E.H. clubes 35,00 € 

C. D. OBERENA Natación Cto. Euskalherria Infantil 41,00 € 

C. D. IBILI KIROLAK Tenis Mesa Adap. IV Open Zuzenak de Tenis 43,00 € 

C. D. IBILI KIROLAK Tenis Mesa Adap. Torneo Guipuzcoa Adaptado 53,00 € 

 ESTELLA SQUASH CLUB Squash Cto. veteranos 66,00 € 

C. D. OBERENA Pala Corta Cto. E.H. clubes 86,00 € 

C. D. BLACK DOG'S KENNEL Mushing Cto. España tierra mushing 97,00 € 

 
IRUÑA WATERPOLO 

ELKARTEA Waterpolo Copa Interautonómica 105,00 € 

C. D. WATERPOLO 98 02 Waterpolo Copa Norte Senior Masculina 105,00 € 

C. D. WATERPOLO 98 02 Waterpolo Liga Euskalherria Juvenil 110,00 € 

C. D. OBERENA Ajedrez Liga Vasca 1ª División 111,00 € 

C. D. NAVARMUSHING Mushing Cto. España  mushing nieve 134,00 € 

C. D. 
SAKANA SOKATIRA 

NESKA TALDEA Sokatira Campeonato Interautonómico 141,00 € 

C. D. A. OSASUNA Fútbol Liga Nacional Juvenil 144,00 € 

C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Paleta cuero División Honor Liga E.H. 179,00 € 

C. D. CANUN SPORT Mushing Cto. España trineos en nieve 190,00 € 

C. D. 
UNIVERSIDAD PÚBLICA 

DE NAVARRA Golf Copa Baleares 266,00 € 

C. D. WATERPOLO 98 02 Waterpolo 1ª División Liga Norte Fem. 288,00 € 

C. RÍTMICA DE ANSOÁIN Gimnasia Cto. España Individual Base 301,00 € 

C. D. BLACK DOG'S KENNEL Mushing Cto. España  mushing nieve 327,00 € 

C. TIRO SAN ADRIAN Tiro Olímpico Varios Trofeos Interautonómicos 330,00 € 

C. A. D. TAFALLA Atletismo, pista cubierta Cto. España cadete P.C. 335,00 € 

C. D. OBERENA Tenis Mesa Fase ascenso 1ª División Nacional 343,00 € 

 SOCIEDAD LAGUNAK Triatlon Cto. España y clasificatorios 351,00 € 

C. D. AOIZ Pelota herramienta División de Honor 360,00 € 

 ESTELLA SQUASH CLUB Squash Open  de veteranos 367,00 € 

C. 
ESCUELA DE 

TAEKWONDO CASTEJÓN Taekwondo Open Marina D'Or 374,00 € 

C. D. A. OSASUNA Fútbol 1ª Nacional Femenina 384,00 € 

C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Tenis Cto. Vasco-Navarro-Rioj-Cántabro 387,00 € 

C. D. LARRE Patinaje artístico Trofeo Foix 388,00 € 

C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Tenis Vasco Navarro Riojano Cántabro 388,00 € 
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CLUB/ENTIDAD MODALIDAD COMPETICIÓN SUBVENCIÓN 

C. D.S. 

PESCADORES 
DEPORTIVOS LAS 

LABRADAS Pesca deportiva 
XLIII Cto. de España Selecciones 

Autonómicas 389,00 € 

C. D. 
URTXINTXA SAN FERMÍN 

IKASTOLA Hockey Patines Benjamín, Alevín, Infantil 391,00 € 

C. D. IGANTZIKO BILTOKI BTT Open de España 397,00 € 

C. D. LICEO MONJARDÍN Baloncesto 2ª Interautonómica 405,00 € 

A.D. ESTELLA GRUPO ESQUI Esquí artístico Cto. España Esquicross 407,00 € 

C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Squash Open Reyno Navarra y otros 410,00 € 

F.N.B. ARDOI Baloncesto 2ª División Nacional masculina 422,00 € 

C. D. OBERENA Tenis Mesa Campeonato España 427,00 € 

 IRUÑA HOCKEY CLUB Hockey Hierba 2ª División  Interautonómica 430,00 € 

C. D. A. OSASUNA Fútbol Div. Honor Juvenil 480,00 € 

C. D. SAN CERNIN Baloncesto 2ª División Femenina 480,00 € 

C. D. WATERPOLO 98 02 Waterpolo 1ª División Liga Norte Masc. 480,00 € 

C. D. WATERPOLO 98 02 Waterpolo Liga Euskalherria Cadete 502,00 € 

C. D. LEON PAMPLONA Sambo Cto. España senior 520,00 € 

 
ROCOPOLIS CLUB DE 

MONTAÑA Y ESCALADA Escalada Copa España de Escalada 567,00 € 

C. D. TRIATLON HIRUKI Triatlon Cto. España Duatlon equipos 569,00 € 

C. D. KIROL SPORT Fútbol Sala 1ª Nacional "A" Masculina 576,00 € 

C. D. ZALATAMBOR Fútbol Sala 1ª Nacional "A" 576,00 € 

C. D. OBERENA Baloncesto 2ª Div. Interautonómica 582,00 € 

C. D. LA ÚNICA R.T. RUGBY Liga Vasca Femenina 590,00 € 

C. D. OBERENA Tenis Mesa Fase ascenso División Honor 594,00 € 

C. D. HUMICLIMA SPORT Atletismo Varios Maratones 600,00 € 

C. 
BESTE IRUÑA 

ATLETISMO-TALDEA Atletismo Cto. España Campo Través Clubes 642,00 € 

C. D. OBERENA Hockey Patines Liga Interauton. Ben,.Al.,Inf y Juv. 658,00 € 

C. D. LA ÚNICA R.T. RUGBY Liga Vasca Infantil 665,00 € 

 
IRUÑA WATERPOLO 

ELKARTEA Waterpolo Liga Interautonómica, 2º open 670,00 € 

C. 
CENTRO DE EQUITACIÓN 
Y EQUINOTERAPIA BILAU Paraecuestre Cto. España paracuestre 671,00 € 

C. A. D. TAFALLA Atletismo, campo través Cto. España cadete campo a través 718,00 € 

 
IRUÑA WATERPOLO 

ELKARTEA Waterpolo Liga Interautonómica, Infantil-alevín 732,00 € 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Baloncesto 2ª Div. Masc. Interautonómica 746,00 € 

C. D. SAN CERNIN Baloncesto 1ª Div. Nacional Masculina 760,00 € 

C. D. SAN IGNACIO Baloncesto 1ª División Masculina 760,00 € 

C. D. OBERENA Hockey Patines Fase Sector Cto. Infantil 762,00 € 

A.D. HORSEBALL NAVARRA Horseball Liga NO Horseball 768,00 € 

C. BALONCESTO BURLADA Baloncesto Cto. España cadete 790,00 € 

C. BALONCESTO BURLADA Baloncesto Cto. España cadete 790,00 € 

C. D. IBILI KIROLAK Tenis Mesa Adap. Cto. España Tenis Mesa Adaptado 798,00 € 

C. D. 
EGÜÉS CYCLING RACING 

TEAM Ciclismo ctra. Vuelta a Navarra y otros 817,00 € 
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C. D. A. OSASUNA Fútbol Copa España juvenil 817,00 € 

C. D. NAVARMUSHING Mushing Cto. Del mundo de Mushing 832,00 € 

C. D. 
MIKEL GUREA XAKE 

TALDEA Ajedrez Cto. España clubes 839,00 € 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Balonmano Fase Sector Juvenil 848,00 € 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Patinaje Fase Sector Alevín 854,00 € 

C. D. MOTOCLUB TRINIDAD Motociclismo Stock Extreme 887,00 € 

C. D. VALLE DE EGÜÉS Fútbol Fase ascenso 2ª b 889,00 € 

C. D. ARENAS Baloncesto 2ª División 909,00 € 

C. D. SAN IGNACIO Baloncesto 1ª División Femenina 960,00 € 

C. D. LA ÚNICA R.T. RUGBY Liga Vasca Cadete 987,00 € 

C. BADMINTON ESTELLA Badminton Circuito Nacional Badminton 989,00 € 

C. D. ISKIZA ERRITMIKA KLUBA Gimnasia Cto. Nacional Base individual 989,00 € 

C. D. CANUN SPORT Mushing Cto. Del mundo de Mushing 994,00 € 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Duatlón Cto. España Duatlon 1.066,00 € 

C. D.S. ITXAKO Balonmano Cto. España infantil sector C 1.095,00 € 

A.N. SNOOKER "15 ROJAS" Snooker Cto. España Snooker 1.095,00 € 

C. D. SORDOS DE NAVARRA Fútbol sala 
Cto. España FS masc. personas 

sordas 1.111,00 € 
S.C. 
D.R. ANAITASUNA Balonmano 1ª División  Masculina 1.152,00 € 

C. D. OBERENA Hockey Patines Cto. España infantil 1.165,00 € 

C. D. ARDOI Balonmano Fase ascenso 1ª División Nacional 1.209,00 € 

C. D. 
UNIVERSIDAD DE 

NAVARRA Taekwondo Campeonato España clubes 1.215,00 € 

C. VELA DE NAVARRA Vela Regata Demi-cle 150 millas 1.232,00 € 

C. D. ISKIZA ERRITMIKA KLUBA Gimnasia Cto. Nacional Mafre 1.235,00 € 

C. D.S. ITXAKO Balonmano Cto. España Infantil 1.284,00 € 

C. D. A. OSASUNA Fútbol Liga Nacional Juvenil 1.296,00 € 

C. D. ZONA ROJA Motociclismo 
Cto. España y Cto. Mediterr. 

Velocidad 1.331,00 € 

C. D. EGÜÉS-SKULL Motociclismo Pirelli Superstock y otros 1.422,00 € 

C. D. ALUVIÓN Fútbol Liga Nacional Juvenil 1.440,00 € 

C. D. ARALAR MENDI Pelota mano 1ª División mano 1.440,00 € 

C.F. ARDOI Fútbol Liga Nacional Juvenil 1.440,00 € 

C. D. MURCHANTE Fútbol Liga Nacional Juvenil 1.440,00 € 

U.D. MUTILVERA Fútbol Liga Nacional Juvenil 1.440,00 € 

C. D. OBERENA Pelota herramienta 1ª División Herramienta - FINALi. 1.440,00 € 

C. D. OBERENA Pelota mano 1ª División  Mano  FINALi. 1.440,00 € 

C. D. OBERENA Fútbol Liga Nacional Juvenil 1.440,00 € 

C. D. PAMPLONA Fútbol Liga Nacional Juvenil 1.440,00 € 

C. 
PEÑA PELOTAZALE SAN 

SEBASTIÁN Pelota Herramienta 1ª División Herramienta 1.440,00 € 

C. D. SAN JAVIER Fútbol Liga Nacional Juvenil 1.440,00 € 
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C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Fútbol Liga Nacional Juvenil 1.440,00 € 

C. D. SAN MIGUEL Pelota mano 1ª División Pelota mano 1.440,00 € 

U.D.C. TXANTREA K.K.E Fútbol Liga Nacional Juvenil 1.440,00 € 

C. D. 
UNIVERSIDAD PÚBLICA 

DE NAVARRA Pelota herramienta 1ª División 1.440,00 € 

C. D. VALLE DE EGÜÉS Fútbol Liga Nacional Juvenil 1.440,00 € 

C. 
PESCADORES 

DEPORTIVOS RÍO ARGA Pesca deportiva 
Campeonatos Nacionales y Cto del 

Mundo 1.441,00 € 

C. D. OBERENA Balonmano Fase sector Cto. España 1ª div. Fem. 1.453,00 € 

 
PAMPLONA SQUASH 

CLUB Squash Copa España 1.457,00 € 

C. D. LEON PAMPLONA Judo Cto. Internacional y Copa España 1.464,00 € 

 
MOTORACING CLUB 

ESTELLA Motociclismo 
Cto. España promesas y 

Autonómicos 1.500,00 € 

C. A. D. IRABIA Béisbol Cto. España Infantil 1.540,00 € 

C. D. BAZTAN Rugby Liga Interautonómica Juv. 1.586,00 € 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Triatlon Cto. España triatlon 1.628,00 € 

C. SKI DE FONDO UHARTE Esquí Nórdico Campeonatos España y otros 1.637,00 € 

C. 
CENTRO DE EQUITACIÓN 
Y EQUINOTERAPIA BILAU Paraecuestre Cto. Internacional doma clásica 1.659,00 € 

C. WATERPOLO NAVARRA Waterpolo Copa S.M. el Rey Waterpolo 1.719,00 € 

U.D.C. TXANTREA K.K.E F. Sala División de Plata Femenina 1.728,00 € 

C. D.S. ITXAKO Balonmano Cto. España cadete 1.734,00 € 

C. D. LA ÚNICA R.T. RUGBY Rugby Senior Masculino 1.781,00 € 

C. D. SAN IGNACIO Balonmano Minicopa Asobal Vigo 1.786,00 € 

C. D. SAN CERNIN Baloncesto Fase final Cto. España junior 1.904,00 € 

C. D. EL MOLINO Esquí adaptado Cto. España absoluto Esquí nórdico 1.981,00 € 

C. A. D. NOÁIN P. Artístico Campeonato España 2.121,00 € 

 
MOTOR CLUB QUAD-

NAVARRA Quad Cto. España y otros 2.210,00 € 

C. D. TRIATLON HIRUKI Triatlon Ctos nacionales e interautonómicos 2.223,00 € 

C. WATERPOLO NAVARRA Waterpolo Play Off 2.238,00 € 

C. D. IRUÑA VOLEY Voleibol Liga F.E.V. Femenina 2.304,00 € 

C. D. WATERPOLO 98 02 Waterpolo Primera División Nacional Fem. 2.304,00 € 

C. BALONCESTO BURLADA Baloncesto Cto. España Junior 2.340,00 € 

C. D. ARGA Béisbol Cto. España Juvenil 2.400,00 € 

C. D. PAMPLONA Béisbol Campeonato España Junior 2.400,00 € 

C. D. EL MOLINO Equitación Cto. España absoluto 2.534,00 € 

C. A. D. IRABIA Béisbol Cto. España Junior 2.546,00 € 

C. D. WATERPOLO 98 02 Waterpolo 1ª División Liga Norte Fem. 2.592,00 € 

C.C. D. CANTOLAGUA Baloncesto Cto. España Junior 2.639,00 € 

C. D. ALUVIÓN Fútbol Tercera División 2.800,00 € 

C. D. AOIZ Fútbol Tercera División 2.800,00 € 

C.F. ARDOI Fútbol Tercera División 2.800,00 € 

C.A. CIRBONERO Fútbol Tercera División 2.800,00 € 
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C. D. IDOYA Fútbol 3ª División 2.800,00 € 

C. D. IRUÑA Fútbol Tercera División 2.800,00 € 

C. D. ITAROA HUARTE Fútbol Tercera División 2.800,00 € 

C. D. LAGUN ARTEA Fútbol 3ª División 2.800,00 € 

C. D. LOURDES Fútbol Tercera División 2.800,00 € 

C. D. MURCHANTE Fútbol Tercera División 2.800,00 € 

U.D. MUTILVERA Fútbol 3ª División 2.800,00 € 

C. D. OBERENA Fútbol Tercera División 2.800,00 € 

C. D. PAMPLONA Fútbol Tercera División 2.800,00 € 

C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Fútbol Tercera División 2.800,00 € 

U.D.C. TXANTREA K.K.E Fútbol Tercera División 2.800,00 € 

C. D. VALLE DE EGÜÉS Fútbol Tercera División 2.800,00 € 

C. D. AMAYA Béisbol Campeonato España Junior 2.810,00 € 

C. D. ARDOI Atletismo Calendario Nacional 2.821,00 € 

C. NATACIÓN PAMPLONA Tenis Mesa Cto. España Juvenil 2.880,00 € 

C. D. NAVARVOLEY Voleibol 2ª División Nacional Masculina 2.880,00 € 

C. D. OBERENA Tenis Mesa 
2ª División Nacional Masculina - 

FINALI. 2.880,00 € 

 TAJONAR S.D.R.G. Waterpolo 1ª Div. Liga Norte Femenina 2.880,00 € 

A.D. HORSEBALL NAVARRA Horseball Liga NO Horseball 3.072,00 € 

C. D. MOTO CLUB ZIKITEAM Motociclismo Cto. España Cross Country y otros 3.082,00 € 

C. A.D.C. SPORT Automovilismo Campeonato España 3.235,00 € 

C. D. AOIZ Pelota herramienta División de Honor 3.240,00 € 

C. D. A. OSASUNA Fútbol 1ª Nacional Femenina 3.456,00 € 

S.D. ALSASUA Pelota mano División Honor 3.600,00 € 

C. D. OBERENA Pelota herramienta 
División de Honor Herramienta - 

FINAL 3.600,00 € 

C. D. OBERENA Pelota mano División Honor  Mano - FINALi. 3.600,00 € 

C. D. 
PAZ DE ZIGANDA KIROL 

ELKARTEA Pelota mano Cto. España Clubes División Honor 3.600,00 € 

C. D. PELOTA IRURTZUN Pelota mano Pelota mano. División Honor 3.600,00 € 

C. D. PELOTAZALE HUARTE Pelota mano División Honor. Pelota mano 3.600,00 € 

C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Pelota División Honor Cto. España clubes 3.600,00 € 

 TAJONAR S.D.R.G. Pelota Herramienta 
División de Honor. Pelota 

Herramienta 3.600,00 € 

C. D. TENIS PAMPLONA Pelota herramienta División de honor 3.600,00 € 

C. D. 
ZUGARRALDE PILOTA 

TALDEA Pelota División Honor mano 3.600,00 € 

C. D. BAZTAN Rugby 1ª División Nacional    FINALI. 3.840,00 € 

C. D. HORSEBALL IRUÑA Horseball Liga NO Horseball 3.840,00 € 

C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Fútbol 1ª Nacional Femenina 3.840,00 € 

C. D. PIRINEOS DEL RONCAL Esquí Nórdico Cto. España y otros 3.853,00 € 

C. D. ANFAS Dep. Adaptados 
Ctos de España de Campo Través, 

Natación y Atletismo 3.927,00 € 
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C. BADMINTON ESTELLA Badminton Liga Nacional Clubes 3.950,00 € 

C. 
PESCADORES DEPORTIVOS 

RÍO ARGA Pesca deportiva 
Campeonatos Nacionales y Cto del 

Mundo 4.270,00 € 

C. D. NAVARRA Orientación Cto. España y varias Ligas 4.312,00 € 

C. D. A. OSASUNA Fútbol División Honor Juvenil 4.320,00 € 

C. D. SAN CERNIN Baloncesto 2ª División Femenina 4.320,00 € 

C. D. WATERPOLO 98 02 Waterpolo 1ª División Liga Norte Masc. 4.320,00 € 

C. D. ESCUDERIA URBASA Automovilismo 
Cto. España Montaña y Cto. 

Europa 4.610,00 € 

C. ESQUÍ NAVARRA ESQUÍ ALPINO Varios campeonatos 4.661,00 € 

C. D. TENIS PAMPLONA Tenis Cto. España equipos 4.740,00 € 

C. BALONCESTO BURLADA Baloncesto 2ª División 4.800,00 € 

C. D. NAVARVOLEY Voleibol 1ª División Interautonómica Fem. 4.800,00 € 

C. D. OBERENA Tenis Mesa 1ª Div. Nacional Masculina - FINALI 4.800,00 € 

C. D. OBERENA Hockey Patines 1ª División B Liga Norte 4.800,00 € 

S.D.C. SAN ANTONIO Hockey Patines lª Div. B Liga Norte 4.800,00 € 

C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Fútbol División Honor Juvenil 4.800,00 € 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Fútbol División Honor Juvenil 4.800,00 € 

U.D.C. TXANTREA K.K.E Fútbol División Honor Juvenil 4.800,00 € 

C. D. 
URTXINTXA SAN FERMÍN 

IKASTOLA Hockey Patines 1ª División Liga Norte 4.800,00 € 

C. WATERPOLO NAVARRA Waterpolo 1ª Div. Liga Norte Masculina 4.800,00 € 

C. REMO LODOSA Remo Cto. España Yolas y otros Ctos. 5.021,00 € 

C. BADMINTON ESTELLA Badminton Circuito Nacional Badminton 5.054,00 € 

 BASKET NAVARRA CLUB Baloncesto Play Off. Ascenso ACB 5.160,00 € 

C. D. KIROL SPORT Fútbol Sala 1ª Nacional "A" Masculina 5.184,00 € 

C. D. ZALATAMBOR Fútbol Sala 1ª Nacional "A" 5.184,00 € 

C. A. D. NOÁIN P. Artístico Campeonato España 5.203,00 € 

C. D. A. OSASUNA Fútbol 2ª División B Masculina 5.760,00 € 

C. D. PEÑA CICLISTA ALAS Ciclismo 
Calendario aficionado de ruta y 

pista femenino 5.760,00 € 

C. D. PEÑA CICLISTA ALAS Ciclismo 
Calendario aficionado de ruta y 

pista femenino 5.760,00 € 

 PEÑA SPORT F.C. Fútbol Segunda División B 5.760,00 € 

S.D.C. SAN ANTONIO Hockey Patines Cto. España y Liga Nacional Clubes 5.770,00 € 

C. ESQUÍ NAVARRA ESQUÍ ALPINO Copa España y Cto España infantil 6.055,00 € 

Sociedad de TIRO DEPORTIVO 100 DE 100 Tiro Olímpico Cto. De España y otros 6.077,00 € 

C. D. ARGA Béisbol División de Honor Masculina 6.240,00 € 

C. 
RIBERA DE NAVARRA 

FÚTBOL SALA F. Sala División Plata Masculina 6.240,00 € 

C. D. SAN CERNIN Baloncesto 1ª Div. Nacional Masculina 6.840,00 € 

C. D. SAN IGNACIO Baloncesto 1ª División Masculina 6.840,00 € 

C. D. LUCHA BURLADA Lucha Olímpica Ctos. España  luchas olímpicas 6.864,00 € 

C. PAMPLONA ATLÉTICO Atletismo División Honor masculina 6.912,00 € 

S.D.C. SAN ANTONIO Hockey Patines 1ª Div. Nacional 7.200,00 € 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Patinaje Cto. España Pista/ Circuito y otros 7.284,00 € 
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F.N.B. ARDOI Baloncesto 1ª División 7.600,00 € 

 BALONCESTO ONCINEDA Baloncesto !ª División Masculina 7.600,00 € 

C. D. SAN IGNACIO Baloncesto 1ª División Femenina 8.640,00 € 
S.C. 
D.R. ANAITASUNA Balonmano División de Honor B Masculina 9.600,00 € 

F.N.B. ARDOI Baloncesto 1ª División femenina 9.600,00 € 

 BALONCESTO ONCINEDA Baloncesto 1ª División Femenina 9.600,00 € 

C. D. LICEO MONJARDÍN Baloncesto 1ª División Fem. 9.600,00 € 

C. D. ORVINA Fútbol Sala División de Honor femenina 9.800,00 € 

C. PAMPLONA ATLÉTICO Atletismo División Honor femenina 9.900,00 € 
S.C. 
D.R. ANAITASUNA Balonmano 1ª División Masculina 10.368,00 € 
S.C. 
D.R. ANAITASUNA Gimnasia Máxima categoría nacional 11.520,00 € 
S.C. 
D.R. ANAITASUNA Gimnasia Máxima categoría nacional 11.520,00 € 

C. D. BETI-ONAK Balonmano 1ª División Masculina 11.520,00 € 

C. NATACIÓN PAMPLONA Gimnasia Máxima categoría nacional 11.520,00 € 

C. NATACIÓN PAMPLONA Gimnasia Máxima categoría nacional 11.520,00 € 

C. RÍTMICA ALAIA Gimnasia Máxima categoría nacional 11.520,00 € 

C. RÍTMICA ALAIA Gimnasia Máxima categoría nacional 11.520,00 € 

C. WATERPOLO NAVARRA Waterpolo Liga Nacional División Honor 14.400,00 € 

U.D.C. TXANTREA K.K.E F. Sala División de Plata Femenina 15.552,00 € 

C. D. CANTERA Fútbol-Sala División Plata Femenina 17.280,00 € 

 BASKET NAVARRA CLUB Baloncesto Liga LEB oro masculina 20.000,00 € 

C. D. UNIÓN NAVARRA BASKET Baloncesto Liga Femenina FEB 20.000,00 € 

C. D. IRUÑA VOLEY Voleibol Liga F.E.V. Femenina 20.736,00 € 

C. D. WATERPOLO 98 02 Waterpolo Primera División Nacional Fem. 20.736,00 € 

 
BAZTANGO KIROL 

TALDEAK Balonmano 1ª División Femenina 23.040,00 € 

C. D. BETI-ONAK Balonmano 1ª División femenina 23.040,00 € 

C. D.S. ITXAKO Balonmano 1ª División Femenina 23.040,00 € 

C. D. A. OSASUNA Fútbol 2ª División B Masculina 51.840,00 € 

 PEÑA SPORT F.C. Fútbol Segunda División B 51.840,00 € 

C. D. ARGA Béisbol División de Honor Masculina 56.160,00 € 

C. 
RIBERA DE NAVARRA 

FÚTBOL SALA F. Sala División Plata Masculina 56.160,00 € 

C. PAMPLONA ATLÉTICO Atletismo División Honor masculina 62.208,00 € 

S.D.C. SAN ANTONIO Hockey Patines 1ª Div. Nacional 64.800,00 € 

C. PAMPLONA ATLÉTICO Atletismo División Honor femenina 64.980,00 € 

C. D. ORVINA Fútbol Sala División de Honor femenina 67.000,00 € 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Fútbol Superliga Femenina 76.800,00 € 
S.C. 
D.R. ANAITASUNA Balonmano División de Honor B Masculina 86.400,00 € 

C. WATERPOLO NAVARRA Waterpolo Liga Nacional División Honor 129.600,00 € 

 BASKET NAVARRA CLUB Baloncesto Liga LEB oro masculina 180.000,00 € 

C. D. UNIÓN NAVARRA BASKET Baloncesto Liga Femenina FEB 180.000,00 € 

    1.985.528,00 € 
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C. D.  AMAYA Patinaje Liga Nac. y Cto. España  

S.C. D.R. ANAITASUNA Gimnasia Fase sector Cto.  Estatal Juv. 

S.C. D.R. ANAITASUNA Gimnasia Fase sector Cto.  Estatal Infantil 

S.C. D.R. ANAITASUNA Gimnasia Fase sector Cto. Estatal cadete 

C. D. ARDOI Patinaje velocidad Cto. España infantil 

C. D. ARDOI 
Natación clásica y 
adaptada Cto. España natación 

C. D. ARDOI Atletismo Calendario Nacional 

C. D. ARENAS Baloncesto 1ª Autonómica 

C. D. ARENAS Triatlon Varios Triatlon y Duatlon 

C. D. ARGA Béisbol Cto. España Infantil 

C. D. ASPACE NAVARRA Dep. Adaptados 
Diversos Campeonatos: Boccia, Slalon, 
Atletismo y Natación 

C. BALONCESTO GENESIS Baloncesto 32 Cto. España Inf. Masc. 

  BALONCESTO ONCINEDA Baloncesto Cto. España Infantil 

C. D. BETON Ciclismo Temporada 2011 

U.C.C. BURLADES Fútbol Liga Nacional Juvenil 

U.C.C. BURLADES Fútbol 1ª Nacional A 

C. D.C. BURUNDA Ciclismo Temporada 2011 

C. D. DE NORTE A SUR Raids aventura Campeonato España Rais 

C. D. ECHAVACOIZ Kárate Cto. España Club 

C. D. A. EDERKI Atletismo Temporada Nov-Julio 

C. D. 
EGÜÉS CYCLING RACING 
TEAM Ciclismo ctra. Ctos. Internacionales 

C. D. EGÜÉS-SKULL Motociclismo Pirelli Superstock y otros 

C. D. EL MOLINO Atletismo Adap. Cto. España atletismo 

C.C. ERAKURRI Ciclismo ctra. Calendario aficionado ruta 31-40, 186-245 

C. 
ESCUELA DE TAEKWONDO 
CASTEJÓN Taekwondo Open Marina D'Or 

C. 
ESCUELA DE TAEKWONDO 
CASTEJÓN Taekwondo European Master Games 

  ESTELLA SQUASH CLUB Squash Cto. España veteranos 

  ESTELLA SQUASH CLUB Squash Cto. Europa veteranos y otros 

C. D. A. GALIBIER Ciclismo Calendario aficionado ruta  +50, +300 

C. HIRU-HERRI A.T. ATLETISMO Cto. España cross y otros 

C. D. IBILI KIROLAK Tenis Mesa Adap. XVII Copa S.M. El Rey, Tenis Mesa Adaptado 

C. D. IBILI KIROLAK Tenis Mesa Adap. Cto. Euskadi Tenis Mesa Adaptado 

C. A. D. IRABIA Béisbol Cto. España Cadete 

C. A. D. IRABIA Béisbol Cto. España alevín 

C. D. ISKIZA ERRITMIKA KLUBA Gimnasia Rítm. Campeonato España conjuntos 

C. D. ISTERRIA Esquí Nórdico Cto. España Esquí Fondo 

C. D.C. ITURROTZ 
MOUNTAIN 
BIKECICLISMO Open de España 

C. D. IZARRA Fútbol Tercera División 

C. D. IZARRA Fútbol Liga Nac. Juvenil 

C. D. JAI ALAI DE CABANILLAS Cesta Punta Cto. España Div. Honor 

C. D. JESUITINAS Béisbol Cto. España Infantil Mixto 
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C. D. JESUITINAS Béisbol Cto. España Alevín Mixto 

C. D. LARRE Patinaje artístico Cto. España y otros 

C. D. LARRE Patinaje artístico Dos trofeos Internacionales 

C. D. LARRE Patinaje artístico Campeonatos España y otros 

C. D. LUCHA BURLADA Lucha Olímpica Torneos internacionales 

  MOTO CLUB J.R.E. Motocross Cto. España MX Élite 

C. D. MOTO CLUB ZIKITEAM Motociclismo Cto. España Cross Country y otros 

  
MOTORACING CLUB 
ESTELLA Motociclismo Open Circuito Navarra 

  
MOTORACING CLUB 
ESTELLA Motociclismo Campeonatos Europa y otros 

U.D. MUTILVERA Fútbol Fase ascenso 2ª b 

C. NATACIÓN PAMPLONA Triatlon Varios Triatlon 

A.C. NATACIÓN TAFALLA Natación Ctos Interautonómicos  

A.C. NATACIÓN TAFALLA Natación Ctos Interautonómicos y Ctos. España 

C. NAUTICO DE NAVARRA Remo olímpico Campeonato España e Internacional Yolas 

C. D. 
NAUTICO SAN FRANCISCO 
JAVIER Vela Cto. España Catamarán 

C. D. NAVARMUSHING Mushing Cto. Del mundo de Mushing 

C. D. NAVARMUSHING Mushing Cto. España Mushing en tierra 

C. D. NAVARRA Orientación 8ª Cto. Europa Rogaining 

C. D. NAVARRA Orientación Liga Norte  

C. D. NAVARTRIAL Trial-bici Cto. Mundo Élite 20 

C. D. NAVARTRIAL Trial-bici Cto. España 

C. D. NOÁIN JAI-ALAI Cesta Punta División Honor 

C. D. OBERENA Pelota Copa Europa clubes frontón 

C. D. OBERENA Pelota mano Copa Europa clubes trinquete 

C. D. OBERENA Ajedrez 4ª Cto. España Sub-16 equipos 

C. D. 
PABLO SEMPRUN SPORT 
CENTER Padel Cto. España equipos veteranos Padel  

C. D. PAMPLONA Fútbol Cto. España Infantil 

C. D. PAMPLONA Béisbol División Honor 

  PAMPLONA SQUASH CLUB Squash Cto. España veteranos 

  PAMPLONA SQUASH CLUB Squash Cto. España y otros 

C. D. PEÑA CICLISTA ALAS Ciclismo 

Calendario nacional de pista masculino y 
participación en al menos 3 pruebas 
internacionales 

C. D. PEÑA CICLISTA ALAS Ciclismo Calendario aficionado ruta masculino +50, +300 

C. D.P. 
PESCADORES DEPORTIVOS 
LAS LABRADAS Pesca deportiva XV Copa Sensas 2011 

C. 
PESCADORES DEPORTIVOS 
RÍO ARGA Pesca deportiva Campeonatos Nacionales y Cto del Mundo 

C. PIRAGUISMO PAMPLONA Piragüismo Campeonato de España y otros 

C. POCKET BIKES NOÁIN Motociclismo Cto. Zona Norte 

C. REMO LODOSA Remo Cto. España larga distancia 

  RIBERA ATLÉTICO Atletismo Temporada Enero-Julio 

C. 
RIBERA DE NAVARRA 
FÚTBOL SALA F. Sala Ascenso Div. Honor 

C. RÍTMICA DE ANSOÁIN Gimnasia Cto. España  Base 

S.D.C. SAN ANTONIO Patinaje Campeonato España y otros 
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SOLICITUDES NO ESTIMADAS 

 

CLUB / ENTIDAD MODALIDAD COMPETICIÓN 

C. D. SAN IGNACIO Balonmano Torneo San José de León 

C. D. SAN IGNACIO Balonmano Copa Avaroa 

C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Gimnasia Cto. España y otros 

C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Natación c/ aletas Ctos. España y otros 

C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Tenis Cto. España Equipos 

C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Patinaje velocidad Ctos. España  

C. A. D. SAN JUAN/DONIBANE K.E Patinaje velocidad VII Open San Antolín 

C. D. SEÑORÍO DE ZUASTI Golf Campeonato nacional equipos 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Triatlon 
Calendario Nacional e Internacional Triatlón 
2010 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Gimnasia Cto. España 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Triatlon Cto. España Junior Fem. y Cadete Masc. 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Duatlon Cto. Mundo Duatlon 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Duatlon 
Pruebas clasificatorias para los Ctos de España 
de Triatlón Femenino  

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Patinaje Cto. España Circuito 

C. D. SOCIEDAD LAGUNAK Triatlon 
Calendario Nacional e Internacional Triatlón 
2011 

C. A. D. TAFALLA Atletismo, campo través Cto. España cadete aire libre 

  TAJONAR S.D.R.G. Waterpolo 1ª Div. Juv. Fem. Zona Norte 

C. D. TENIS PAMPLONA Pádel Cto. España equipos 

C. D. TENIS PAMPLONA Pádel Cto. España equipos 

C. D. TENIS PAMPLONA Tenis Cto. España tercera categoría 

Sociedad de TIRO DEPORTIVO 100 DE 100 Tiro Olímpico Cto. De España y otros 

C. TIRO SAN ADRIAN Tiro Olímpico G.P. Internacional España 

C. D. TRIATLON HIRUKI Triatlon Ironman Niza y Alpe D'huez 

C. D. 
TRUCK COMPETICION 
NAVARRA  Carreras camiones Cto. FIA Circuito Europeo 

C. D. TUDELANO Fútbol Promoción ascenso 2ª Div. B 

C. D. TUDELANO Fútbol Tercera División 

C. D. TUDELANO Fútbol Liga Nacional Juvenil 

U.D.C. TXANTREA K.K.E Patinaje Cto. España Circuito y otros 

C. D. 
UNIVERSIDAD PÚBLICA DE 
NAVARRA Golf Copa S.M. el Rey y otros 

C. D. 
UNIVERSIDAD PÚBLICA DE 
NAVARRA Golf Cto. Internacional Amateur España 

C. D. 
UNIVERSIDAD PÚBLICA DE 
NAVARRA Golf Grand Prix de Landes y Biarritz Cup 

C. VELA DE NAVARRA Vela Circuito Español Funboard 

C. VELA DE NAVARRA Vela Regata Transgascogne 600 m. solitario 

C. D. VIDARAID Raids aventura Cto. Mundo Raid Aventura 

  VUELO LIBRE ORTZADAR Ala delta Open Int. Sierra de Cadiz y Cto España 

  VUELO LIBRE ORTZADAR Ala delta Cto. España ala delta 

C. WATERPOLO NAVARRA Waterpolo Liga Euskalherria Juvenil 

C. WATERPOLO NAVARRA Waterpolo Liga Euskalherria cadete 

C. WATERPOLO NAVARRA Waterpolo Liga Interautonómica infantil 

C. WATERPOLO NAVARRA Waterpolo Cto. España infantil 

C. WATERPOLO NAVARRA Waterpolo Cto. España infantil Mixto 

C. D. ZONA ROJA Motociclismo Cto. Zona Norte 
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ANEXO II 

Orden Foral 72/2011, de 3 de marzo, de la consejera de Asuntos Sociales, Familia, Juventud y Deporte, por la que se 

aprueban las bases de la convocatoria de subvenciones a clubes deportivos y clubes deportivos filiales para la organización 

de acontecimientos y espectáculos deportivos en Navarra en el año 2011. 

SOLICITUDES ESTIMADAS 

 

 CLUB / ENTIDAD ACTIVIDAD LUGAR FEDERACIÓN SUBVENCIÓN 

C. D. LARRE 
5º Cto. Oportunidad Patinaje 
Artístico s/ Ruedas Beriain Patinaje           520    

C. 
CIUDAD DEPORTIVA 
AMAYA 

XVIII Trofeo C. D. Amaya 
Gimnasia artística Pamplona 

Gimnasia 
artística           640    

C. D. ECHAVACOIZ 
Campeonato kárate Echavacoiz 
2011 Pamplona Kárate           720    

C. DANTZALEKU SAKANA XXVIII Cross de Alsasua Alsasua Atletismo           880    

C.C. ESTELLA IV Memorial José Ciordia Estella Ciclismo           960    

C. D. 
ALTSASUKO 
MENDIGOIZALEAK IV IRU-MENDI-ZERRAK Alsasua Atletismo        1.040    

C.C. ESTELLA XXXIV Memorial Cirilo Zunzarren Estella Ciclismo        1.040    

C. D. 
BERIAIN-SAKANA 
TRIATLON TALDEA 

Duatlon Alsasua II Gran Premio 
Razesa Alsasua Triatlon        1.120    

C. D. NAVARRA XL Alta Ruta Belagua Belagua Dep. Invierno        1.372    

C. D. ARDOI XVIII Carrera Camino de Santiago Zizur Atletismo        1.520    

C. D. 

ASOCIACION 
NATURALISTICA 
IBAIGORRI III Marcha Ibaigorri BTT Lerín Ciclismo        1.600    

C. D. 
IRATXO MENDI 
ELKARTEA XXII Sakanako Ibilaldi Handia Irurtzun Montaña        1.600    

C. D. TRIATLÓN HIRUKI XII DUATLÓN VALLE DE EGÜÉS Sarriguren Triatlon        1.602    

C. D. 
PAZ DE ZIGANDA KIROL 
ELKARTEA 

Open Internac. Ajedrez Activo Paz 
Ziganda Villava Ajedrez        1.720    

C. D. ARDOI 
XVI Edición Cto. 4 1/2 Zizur 
Mayor Zizur Pelota        1.934    

C. D. RIBERA ATLÉTICO Media Maratón Ciudad de Tudela Tudela Atletismo        2.160    

C. Hiru-Herri A.T. XXII Carrera Popular Hiru Herri Varios Atletismo        2.655    

C. 
BESTE IRUÑA 
ATLETISMO TALDEA 

XXX Edición Media Maratón 
Ciudad de Pamplona Pamplona Atletismo        3.800    

C.C. ESTELLA 
XIII G.P. Miguel Indurain. 43 
Trofeo C.F. Navarra Estella Ciclismo      58.000    

S.D. ITXAKO Final Champions Leaguae Pamplona Balonmano      70.000    

        154.883    
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SOLICITUDES NO ESTIMADAS 

 

 CLUB / ENTIDAD ACTIVIDAD LUGAR FEDERACIÓN 

C. D.  TRIATLON HIRUKI XII San Silvestre de Egüés Olatz Atletismo 

C. D. 6 RACING TEAM Cto. Nav. Karting 2011 Los Arcos Automovilismo 

C. D. 
AGERRA MENDI 
TALDEA Vuelta a Bera Bera Montaña 

C. Ajedrez Orvina VI Torneo Internac. Ajedrez Puente Foral Pamplona Ajedrez 

C. D. ALA K 
Cto. España F3C (helicópteros radio 
control) Los Arcos 

Aeromodelism
o 

C. D. ALDAPA IV Cross Popular Peña Aldapa Pamplona Atletismo 

S.D.C.R. ALSASUA XLII Torneo Pelota Sto. Cristo Otadia Alsasua Pelota 

S.D.C.R. ALSASUA LXXXII PRUEBA CICLISTA ALSASUA Alsasua Ciclismo 

C. D. AMIMET  XXIII Carrera Popular Amimet Tudela 
Atletismo 
Adapt. 

S.C. D.R. Anaitasuna XXIV Travesía de los Pirineos Pirineos Montaña 

S.C. D.R. Anaitasuna XVI Marcha San Cristóbal San Cristóbal Montaña 

C. D. ARALAR MENDI Espectáculos deportivos Uharte Arakil Pelota 

C. D. ARALAR MENDI III Vertical Uharte Arakil - Beriain Uharte Arakil Montaña 

C. 

ARALAR 
TXIRRINDULARI 
TALDEA XXI Premio Ciclista Lakuntza Lakuntza Ciclismo 

A.C. ARANGUREN II Clásica Valle de Aranguren V. Aranguren Ciclismo 

C. D. ARDOI XIII Milla Urbana Zizur Mayor Zizur Atletismo 

C. D. ARDOI V Trofeo Ardoi Patinaje velocidad Zizur Patinaje 

  

ASOC.CAZADORES Y 
PESCADORES 
DEPORTIVOS DE 
PAMPLONA 

Concurso Pesca San Fco. Javier  2011. 
Día de Navarra Pamplona Pesca 

  

ASOC.CAZADORES Y 
PESCADORES 
DEPORTIVOS DE 
PAMPLONA Concurso Pesca San Fermín 2011 Pamplona Pesca 

C. D. 
ATHLETIC CLUB DE 
TUDELA Transpyr Navarra Pirineos Ciclismo 

C.  
ATLETISMO 
DEPORTIVO TAFALLA XXXI Cross Peñas de Tafalla Tafalla Atletismo 

C. D. AURRERA K.E. XXXIII Cross de Leitza Leitza Atletismo 

C. D. BASKET 14 Torneo Basket 14 horas Navarra Pamplona Baloncesto 

C. D. BAZTAN 

Cto. Nav. De Rugby Seven 2011. 
Nafarroako Rugby Seven 2011ko 
Txapelketa Lekaroz Rugby 

C. D. 
BERRIRO ERE 
IRRISTAKETA TALDEA 

Maraton Internac. Pamplona  -Puente la 
Reina Ctra. Patinaje 

C. D.C. BURUNDA XVI Trav. BTT Altsasu/Alsasua Alsasua Ciclismo 

C. D.C. BURUNDA 1ª Sakana Burunda Sakana Ciclismo 

C.C. CORRECAMINOS IVTrav. BTT Berrueza-Campinmg Acedo Acedo Ciclismo 

C. DANTZALEKU SAKANA ONDDO LASTERKETA 2011 Alsasua Atletismo 

C. D. ECHAVACOIZ 
Master Class Ciclo Indoor Echavacoiz 
2011 Pamplona Ciclismo 

C. D. EL CHARCO XXV Carrera Pop. Peña el Charco S.R.C. Ansoain Atletismo 
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SOLICITUDES NO ESTIMADAS 

 

 CLUB / ENTIDAD ACTIVIDAD LUGAR FEDERACIÓN 

C. D. 

ERMITAGAÑAKO 
TXIRRINDULARI 
TALDEA XXV Vuelta Ciclista a Pamplona Pamplona Ciclismo 

C. ESCUDERIA MALLOAK V Rallysprint Lekunberri Lekunberri Automovilismo 

C. D. 
ESPACIO BIKER 
CUSTOM CLUB 

Concentración ruta motera I Aniv. 
Espaciobiker Irurtzun Motociclismo 

C. D. 
ESTELLA SQUASH 
CLUB I Fiesta del Squash 2011 Estella Squash 

C. D. 
EUSKAL JAI-ALAI 
KLUBA Open La Jaula Pamplona Pelota 

A.D. 
ISABA/IZABAKO KIROL 
ELKARTEA Camille Extreme 2011 Isaba Atletismo 

C. D. ISTERRIA Día del Deporte Ibero 
Dep. 
Adaptados 

C. D.C. ITURROTZ 3ª Copa Caja Rural BTT Navarra Ciclismo 

C. D.C. ITURROTZ II Premio Ayto. Cendea Olza Ororbia Ciclismo 

S.D. ITXAKO Parttido Benéfico 50 Aniversario Anfas Estella Balonmano 

C. D. 
JAI ALAI DE 
CABANILLAS 

Celebración XXV Aniv. Fundación C. 
Cabanillas Jai Alai Cabanillas Pelota 

C. D. 
LA JARANA KIROL 
TALDEA Carrera del Encierro 11 Pamplona Atletismo 

  
LARRA-LARRAU 
KLUBA 

XVIII Marcha Cicloturista Internacional 
Larra-Larrau Isaba Ciclismo 

C. D. LARRE 
Espectáculo la Bella y la Bestia en 
Patines Beriain Patinaje 

C.A. LERINES Carrera Popular San Silvestre de Lerín Lerín Atletismo 

C. D. MANTTALE VII Media Maratón Montaña de Bera Bera Atletismo 

C. D. MENDIAK BIZIRIK 
II Jornadas Dep. Adaptado en el medio 
natural Aralar 

Dep. 
Adaptados 

  MOTOCLUB YOAR X Motocross Villla Espronceda Espronceda Motociclismo 

C. NATACIÓN PAMPLONA 
XLII Trofeo Pirag. C.N.P. - XXV Memorial 
Alfredo Aguirre Pamplona Piragüismo 

C. NATACIÓN PAMPLONA XVI Triatlon Olímpico C.N. Pamplona Pamplona Triatlon 

C. 
NAVARRO DE 
ESGRIMA Promoción Esgrima Pamplona Esgrima 

C. D. NAVARTRIAL XIII Trial Bici Ayegui Ayegui Ciclismo 

C. D. NOÁIN JAI ALAI 
Torneo Udaberria 2011- Cesta Punta sub 
22 Noain Pelota 

C. D. OBERENA 
XII Torneo Intern. Tenis Mesa C.F. 
Navarra Pamplona Tenis Mesa 

C. D. PAMPLONA ATLÉTICO Copa de Clubes al aire libre Pamplona Atletismo 

  
PAMPLONA SQUASH 
CLUB I Cto. Nacional Squash Pamplona Squash 

  
PAMPLONA SQUASH 
CLUB Cto. España Squash, 2ª categoría Pamplona Squash 

  
PAMPLONA SQUASH 
CLUB 

V Cto.  Nacional Squash Reyno de 
Navarra Pamplona Squash 

C. 
PELOTA SAN 
FRANCISCO JAVIER 

iV Torneo Villa de Lodosa-Virgen de las 
Angustias Lodosa Mano Parejas 

C. PELOTAZALE HUARTE XVIII Cto. Del 4 1/2 de Huarte Uharte Arakil Pelota 
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SOLICITUDES NO ESTIMADAS 

 

 CLUB / ENTIDAD ACTIVIDAD LUGAR FEDERACIÓN 

C. D. PEÑA CICLISTA ALAS Copa España ciclista en pista Tafalla Ciclismo 

C. D. 
PEÑA CICLISTA EL 
GESTO XVI Día de la Bicicleta Pamplona Ciclismo 

  Peña Ciclista Luquin 
XV Trofeo Peña Ciclista Luquin - IX 
Mem. Jesús Urra Luquin Ciclismo 

C. D. 
PESCADORES LAS 
LABRADAS IV Trofeo Pesca C. de Tudela Tudela Pesca 

  

REAL AUTOMOVIL 
CLUB VASCO 
NAVARRO EN 
NAVARRA III Eco Rallye Vasco Navarro  Ctra. Automovilismo 

C. D. 
SAKANA 
MOTORSPORT 32 Subida Automovilística Urbasa 2011 Olazagutía Automovilismo 

C. A. D. 
SAN JUAN/DONIBANE 
K.E V Open Intern. Ajedrez A.D.San Juan Pamplona Ajedrez 

A.N. SNOOKER "15 ROJAS" Final Cto. España Snooker amateur Marcilla "Billar" 

C. D. SUTEGI 
V Carrera de Montaña Olazagutía-
Urbasa Olazagutía Montaña 

  
TAFALLAKO TRINKETE 
TALDEA 12 Marcha Sierra Alaiz XII. Mendi Ibilaldi Sierra Alaiz Montaña 

C. TENIS PAMPLONA 41 edición Torneo del Jamón Pamplona Pelota 

C. TENIS PAMPLONA 7ª Triatlon Club Tenis Pamplona Pamplona Triatlon 

C. D. TOKI-EDERRA 
PARTIDOS DE PELOTA MANO 
PROFESIONAL Garde Pelota 

C. 
TRIKUA KIROL 
ELKARTEA IX Triatlon de Aritzaleku Alloz Triatlon 

C. D. 
UNIVERSIDAD DE 
NAVARRA XVIII Día del Deporte Pamplona Varias 

  
VUELO LIBRE 
"ORTZADAR" Actividades Ala Delta Arangoiti Dep. Aéreo 

C. D. WATERPOLO 98 02 Final Cto. España 3ª División Pamplona Waterpolo 

C. 
WATERPOLO 
NAVARRA 

Cto. España cadete waterpolo - Fase 
preliminar Pamplona Waterpolo 

C. D. XTREME SPORT CLUB III Xtreme Higa de Monreal Monreal Atletismo 

C. D. A. ZALDIKO VI Medio Maratón Roncesvalles-Zubiri Zubiri Atletismo 
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. Víc-
tor Rubio Martínez sobre el Centro Navarro de
Autoaprendizaje de Idiomas, publicada en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 15 de
10 de febrero de 2012.

Pamplona, 7 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación del Gobierno de
Navarra, en relación con la pregunta para su con-
testación por escrito formulada por la Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. Víctor Rubio Martínez, adscrito
al Grupo Parlamentario Bildu Nafarroa, sobre
varias cuestiones relativas al Centro de Autoa-
prendizaje de Idiomas (CNAI), (8-12/PES-00015),
tiene el honor de remitir la siguiente contestación:

1.- Los criterios que se tuvieron en cuenta fue-
ron los de incorporar como Gerente una figura, a
un funcionario, con experiencia en nuestra Admi-
nistración Pública, en la Administración educativa
y con responsabilidades en el ámbito lingüístico,
con acreditada capacidad de gestión y experien-
cia en la coordinación de equipos; alguien, ade-
más, con acreditadas competencias que nos ayu-
den a asegurar y potenciar las relaciones de CNAI
con las instituciones, las Administraciones –entre
ellas las locales– y la sociedad en general.

Por otra parte se entendió que, además de las
Áreas de Recursos Humanos y de Gestión Econó-
mica que estaban cubier tas en CNAI, debía
cubrirse (algo obvio en una sociedad de aprendi-
zaje) una figura de Coordinador pedagógico de
carácter lingüístico (en el staff de 2007 se preveía
junto a la figura del Gerente no sólo un coordina-
dor pedagógico, sino, por encima de aquél, otro

más, un Director de Innovación Pedagógica. Estos
dos puestos de trabajo han sido refundidos en
uno solo que ocupa el actual Coordinador lingüís-
tico (funcionario del Departamento de Educa-
ción)).

2.- El Director Gerente ejerce las funciones
encomendadas por la sociedad pública y por su
Consejo de Administración, que se refieren funda-
mentalmente a la consecución de los objetivos
que le son planteados por el Consejo y su Presi-
dente así como la representación del Centro en
todos los ámbitos que le reconocen los poderes y
facultades otorgados. El Coordinador de Progra-
mas lingüísticos o pedagógicos se encarga de la
coordinación y supervisión de los Programas exis-
tentes de su evaluación pedagógica, así como de
garantizar la puesta en marcha de los nuevos pro-
gramas.

3.- Los despachos de los Sres. Pegenaute y
Cardeñosa, están situados en las oficinas que
constituyen la sede de CNAI en Pamplona. En la
calle Compañía, nº 6.

4.- En todo momento se intentará acomodar la
estructura al proyecto de la empresa pública y a
obtener la mayor autofinanciación posible de ésta.
En estos momentos se está trabajando con los
recursos ajustados al volumen de trabajo (y ése
es el planteamiento que se pretende seguir: el de
la adecuación) y apostando porque en modo algu-
no se reduzca el volumen de trabajo, por más que
lo hagan (se reduzcan) las subvenciones. Esto es:
habrá de obtenerse financiación de terceros, a tra-
vés de la realización de las actividades propias de
CNAI.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 2 de marzo de 2012

El Consejero de Educación: José Iribas Sán-
chez de Boado

Pregunta sobre el Centro Navarro de Autoaprendizaje de Idiomas

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



B.O. del Parlamento de Navarra / VIII Legislatura Núm. 69 / 28 de agosto de 2012

30

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Patxi Leuza García sobre la intervención prevista
en la fábrica de armas de Orbaitzeta, publicada
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 13 de 3 de febrero de 2012.

Pamplona, 7 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

CONTESTACIÓN

El Consejero de Cultura, Turismo y Relaciones
Institucionales del Gobierno de Navarra, en rela-
ción con la pregunta para su contestación por
escrito formulada por el Parlamentario Foral Ilmo.
Sr. D. Patxi Leuza García adscrito al Grupo Parla-
mentario Nafarroa Bai, sobre la fábrica de armas
de Orbaiceta (PES-00010), tiene el honor de remi-
tir la siguiente contestación:

La Junta General del Valle de Aezkoa firmó el
pasado año 2011 un convenio con el Ministerio de
Fomento para la financiación de las obras de
“Intervención en el Palacio de la Real Fábrica de
Municiones de Orbaitzeta, Fase I”. Dicho convenio
se firmó al amparo de las actuaciones auspicia-
das bajo el 1% cultural que se destina a la rehabi-
litación, conservación y mejora de edificios de
interés patrimonial.

La Junta es la que ejecuta las obras que tie-
nen un coste total de 1.199.987,71 euros. El Minis-
terio aportará 899.990,78 euros distribuidos en
cuatro anualidades desde el 2011 al 2014: 315.000
euros, 179.900 euros, 225.000 euros y 180.090,78
euros respectivamente y la Junta se compromete
a cofinanciar con sus propios recursos el 25% res-
tante: 299.996,93 euros.

El Gobierno de Navarra, dado el interés de la
actuación, ha considerado necesario ayudar a la
Junta aportando la cantidad que la Junta se com-
promete a financiar en dicho convenio. El 50% de
dicha cantidad será abonado por la Dirección
General de Turismo y Comercio y el 50% restante
por la Dirección General de Cultural.

Para ello se firmará el correspondiente conve-
nio, de forma que en el 2012, 2013 y 2014 se
aporten los 299.996,93 euros requeridos.

La cantidad de 105.200 euros supondrá la
aportación del Gobierno en la obra para el año
2012. La partida se encuentra enmarcada en la
Dirección General de Turismo y Comercio pero ha
sido aportada por dicha Dirección General y por la
de Cultura, aportando cada una el 50%.

Es todo cuanto tengo el honor de informar en
cumplimiento del Artículo 194 del Reglamento del
Parlamento de Navarra.

Pamplona, marzo de 2012 

El Consejero de Cultura, Turismo y Relaciones
Institucionales: Juan Luis Sánchez de Muniáin
Lacasia 

Pregunta sobre la intervención prevista en la fábrica de armas de Orbai-
tzeta
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Bakartxo Ruiz Jaso sobre el pacto de gestión para
reducir las listas de espera de los servicios de
salud, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 18 de 17 de febrero de
2012.

Pamplona, 9 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud del Gobierno de Nava-
rra, en relación con la pregunta para su contesta-
ción por escrito formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso, adscrita al
Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, sobre “el
pacto de gestión” que se plantea reducir las listas
de espera de los servicios de salud” (8-12/PES-
00026), tiene el honor de remitirle la siguiente
contestación:

¿En qué se plasmará finalmente el “pacto de
gestión” que se plantea para reducir listas de
espera de los servicios de salud?

El Servicio Navarro de Salud Osasunbidea
pretende establecer un sistema de dirección por
objetivos orientados a la coordinación y coopera-
ción, así como a la sostenibilidad y mejora de la
calidad de la asistencia sanitaria en la Comunidad
Foral de Navarra.

El término “pacto de gestión” se plasmará en
un documento en el que se establecerán los obje-
tivos a conseguir junto con los indicadores corres-
pondientes que permitan su seguimiento y valora-
ción del grado de consecución posterior.

¿Para cuando pretenden implantarlo? Puesto
que se ha manifestado que será previamente con-
sensuado con los sindicatos y otros agentes, qui-
siéramos que se nos remitieran el calendario pre-
visto para alcanzar dichos acuerdos e
implementar las medidas correspondientes.

Nuestra previsión es que comience a implan-
tarse en el primer semestre de este año después
de los trámites administrativos y negociación sin-
dical correspondientes.

¿Anteriormente nos manifestó que, en un pri-
mer momento, se establecería como experiencia
piloto. ¿Han decidido ya qué criterios utilizarán
para ello?

El nuevo modelo de pactos de gestión de
dirección por objetivos se implantará de forma
progresiva en los servicios asistenciales. En prin-
cipio, se tiene la intención de iniciar la fase de
implantación en el Hospital de Tudela, sin perjuicio
de que, en función de otras circunstancias organi-
zativas, se decida su despliegue en otros centros
o unidades asistenciales. Y en Salud Mental ya se
han firmado pactos de gestión con todos los cen-
tros de la Red de Salud Mental que van a ser eva-
luados en este año 2012.

¿Podemos saber ya qué gasto conllevará y si
supondrá algún ahorro económico con respecto al
anterior sistema de “peonadas”?

A fecha de hoy, aunque están avanzados,
todavía no se han finalizado los análisis económi-
cos correspondientes por lo que no se puede pre-
cisar el coste.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 9 de marzo de 2012

La Consejera de Salud: Marta Vera Janín

Pregunta sobre el pacto de gestión para reducir las listas de espera de los
servicios de salud

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



B.O. del Parlamento de Navarra / VIII Legislatura Núm. 69 / 28 de agosto de 2012

32

ISSN 2254 – 1969Depósito Legal: NA – 180-1980

Serie G:
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

En sesión celebrada el día 27 de julio de 2012,
la Mesa del Parlamento de Navarra, adoptó, entre
otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada del escrito presentado
por D.ª M.ª Isabel García Malo, en el que renuncia
a su condición de Parlamentaria Foral adquirida
en las elecciones al Parlamento de Navarra con-
vocadas por Decreto Foral 1/2011, de 28 de marzo

(BON n.º 61, de 29 de marzo de 2011), en las que
figuraba en la candidatura del Partido Unión del
Pueblo Navarro (UPN).

2.º Ordenar la publicación de este Acuerdo en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 27 de julio de 2012.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Renuncia de D.ª M.ª Isabel García Malo a su condición de Parlamentaria
Foral

Nombramiento, con carácter interino, del Jefe de los Servicios Generales-
del Parlamento de Navarra

Habiéndose jubilado el anterior Jefe de los
Servicios Generales, D. Francisco del Cerro, dicha
jefatura ha quedado vacante por lo que, mientras
no se provea la misma y de conformidad con el
artículo 14.3 del Reglamento de Organización de
la Administración del Parlamento de Navarra,

RESUELVO:

1.º Designar, con carácter interino, Jefe de los
Servicios Generales a D. Sergio Zozaya Garralda,

funcionario perteneciente al Cuerpo de Técnicos
del Parlamento de Navarra, escala de Técnicos
Diplomados.

2.º Ordenar la publicación de la presente
Resolución en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 20 de agosto de 2012.

El Letrado Mayor: Pablo Díez Lago


